
 

Namenjeno:  

- Vsem direktorjem v ustanovi 'Sri Sathya Sai World Foundation' ter članom in 

svetovalcem osrednjega sklada'Prashanthi Council', 

- Predsednikom con prekomorske SSO, 

- nacionalnim koordinatorjem in upraviteljem državnih skladov v sklopu SSO, SSSO 

(India). 

 

Drage sestre in bratje, 

ljubeč Sai Ram! 

 

Zadeva: osrednji sklad 'Sri Sathya Sai Central Trust' – shema delovanja in finančni načrt 

 

Gotovo ste že videli in prebrali obvestilo, ki ga je v marčevski izdaji revije Sanathana Sarathi 

objavil osrednji sklad 'Sri Sathya Sai Central Trust'. Z odlokom, ki je pričel veljati 1. decembra 

2010, se je sklad 'Sri Sathya Sai Medical Trust' združil z osrednjim skladom 'Sri Sathya Sai 

Central Trust'. 

 

Po novem bo osrednji sklad 'Sri Sathya Sai Central Trust' upravljal z naslednjimi ustanovami, ki 

jih je do zdaj upravljal zdravstveni sklad 'Sri Sathya Sai Medical Trust': 

 

1. Bolnišnici  'Sri Sathya Sai Institute of higher Medical Sciences' v vasi Prasanthi in v 

Whitefieldu, 

2. splošni bolnišnici Sri Sathya Sai v Prasanthi Nilayamu in v Whitefieldu ter 

3. potujoča bolnišnica Sri Sathya Sai. 

 

Indijska vlada je izdala soglasje, s katerim osrednjemu skladu 'Sri Sathya Sai Central Trust' 

dovoljuje prejemanje donacij za naslednje projekte (ki bi jih sicer prvotno vodil sklad 'Sri 

Sathya Sai Medical Trust'): 

A. Vodenje in vzdrževanje bolnišnic 'Sri Sathya Sai Institute of higher Medical Sciences' v 

vasi Prasanthi (Andhra Pradesh) in v Whitefieldu pri  Bangaloreju (Karnataka). 

B. Vodenje in vzdrževanje potujoče bolnišnice Sri Sathya Sai. 

C. Ustanovitev  finančnega fonda za  omenjeni sklad. 

 

Donacije za omenjene projekte so v celoti oproščene davka, skladno s sklepom o plačevanju 

davka 35AC/8OGGA of the Income Tax Act 1961, ki velja od 1. decembra 2010 do 31. marca 

2013. 

 

Če donacijo namenjate za vodenje in upravljanje omenjenih bolnišnic, je potrebno to posebej 

omeniti v spremnem dopisu, v katerem navedete, da gre za projekt 35AC. 

Sathya Sai organizacija Slovenije 

Prekomorskim Sathya Sai organizacijam, 
25. marec 2011 



 

Enako je treba storiti, če donacijo namenjate finančnemu fondu osrednjega sklada 'Sri Sathya 

Sai Central Trust'. 

 

Zelo sem vesel, da je tajnik osrednjega sklada 'Sri Sathya Sai Central Trust' o tem obvestil vse. 

 

Pri pregledovanju omenjenega obvestila sem začutil, da je za vse nas napočil trenutek, da 

opravimo svojo primarno dolžnost in poskrbimo, da bo osrednji sklad 'Sri Sathya Sai Central 

Trust' še naprej vztrajno širil slavo spoštovanega gospoda Sathya Sai Babe. To lahko stori tako, 

da še tisoče let upravlja, razvija, ščiti in vzdržuje vzgojno izobraževalne, zdravstvene in socialne 

ustanove Sri Sathya Sai Educare, Sri Sathya Sai Medicare in Sri Sathya Sai Sociocare, v korist 

vsem bodočim generacijam. Na ta način bo širil ime, slavo in poslanstvo spoštovanega 

Bhagavana Sathya Sai Babe vsem zanamcem. Omenjene ustanove predstavljajo mejnike v 

zgodovini človeštva in so večni spomeniki požrtvovalnosti in ljubezni.  

Točka C omenja ustanovitev finančnega fonda za sklad. 

 

Pregledal in preučil sem načrt finančnega fonda ter ugotovil, da je po zasnovi edinstven in 

enako pomemben za vse humanitarne ustanove po svetu. Ta shema je gotovo primer za vse 

javne humanitarne ustanove, ki bodo nastale v prihodnje. 

 

Brez dvoma bo omenjeni načrt vzbudil zaupanje in zadovoljstvo, Sai bratovščino pa spodbudil 

za nadaljnje dejavnosti nesebičnega služenja, ki ne bodo le dolgoročne, temveč se bodo 

sčasoma razširile po vsem svetu. 

 

Namen te sheme oziroma načrta je razširiti nesebično služenje pod okriljem Sathya Sai 

organizacij še na vsa nepokrita področja v večjem delu Indije, pa tudi v mnogih regijah in 

conah SSSO po svetu. 

 

To je privilegij, saj nam je spoštovani Bhagavan dal še eno priložnost za nadaljnje vztrajno in 

neprekinjeno sodelovanje v njegovem božanskem poslanstvu. 

 

Za več podrobnosti in pojasnitev omenjenega načrta finančnega fonda, nam pišite na e-

naslov: ihs99999@gmail.com. Z veseljem vas bom usmeril naprej in vam posredoval pojasnila. 

 

Toplo vas pozdravljam, 

 

vedno v služenju Saiju,  

 

Indulal Shah,  

mednarodni svetovalec prekomorskim Sathya Sai organizacijam  

in pooblaščenec sklada 'Sri Sathya Sai Central Trust'. 

 

‘Sai Darshan’, 9th & 11th Road Junction, Khar (West), MUMBAI – 400 052 (India), 

Tel- št.: +91 22 2649 5868, e-mail: ihs99999@gmail.com.  
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